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ATA DA SEXCENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA OITAVA (648ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO
(CEX) da Universidade de Brasília (UnB), realizada em nove de março de dois mil e vinte e um, às dez horas e
dez minutos, via webconferência em função da publicação do Ato da Reitoria 0419/2020, referente à
suspensão das a�vidades presenciais na UnB em consequência das medidas de proteção para
enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus
(COVID19); presidida pelo Professor ALEXANDRE SIMÕES PILATI (DIRETOR TÉCNICO DE EXTENSÃO), com a
presença dos membros: EDUARDO LOPES DE CARVALHO (TITULAR/BCE), ANTÔNIA CÉLIA BARROS LINS
BONFIM (SUPLENTE/CEAD), PERCI COELHO DE SOUZA (TITULAR/CEAM), ANA KARINE PEREIRA
(SUPLENTE/CDS), LÍVIA CRISTINA BARROS DA S. WIESINIESKI (TITULAR/CET), TAÍZE CARVALHO SANTOS
(TITULAR/CDT), VANDER MENDES LUCAS (TITULAR/FACE), ROSE MAY CARNEIRO (TITULAR/FAC), CARLOS
EDUARDO LUNA DE MELO (TITULAR/FAU), LUCI SAYORI MURATA (TITULAR/FAV), PATRICIA DE SOUZA
REZENDE ANDERLE (TITULAR/FCE), LÍVIA CRISTINA LIRA DE SÁ BARRETO (SUPLENTE/FCE), MICHELLI PEREIRA
DA COSTA (TITULAR/FCI), MARIA PIA GUERRA (TITULAR/FD), SIMONE APARECIDA LISNIOWSKI (TITULAR/FE),
LÍDIA MARA AGUIAR BEZERRA DE MELO (TITULAR/FEF), SILVIA RIBEIRO DE SOUZA (TITULAR/FS), ADRIANO
POSSESBON ROSA (TITULAR/FT), CAROLINE SIQUEIRA GOMIDE (TITULAR/FUP), PAULO CÉSAR MOTTA
(TITULAR/IB), TERESA CRISTINA JARDIM DE SANTA CRUZ OLIVEIRA (TITULAR/IdA), LUCAS MOREIRA
(TITULAR/IE), MATEUS GAMBA TORRES (TITULAR/IH), LUCIA HELENA CAVASIN ZABOTTO PULINO
(TITULAR/IP), ADRIAN NICOLAS ALBALA YOUNG (TITULAR/IPOL), ELAINE ROSE MAIA (TITULAR/IQ), SANDRA
PATRÍCIA DE FARIA DO NASCIMENTO (COORDENADORA DE EXTENSÃO/IL). Ausências jus�ficadas: TATIANA
KARLA DOS SANTOS BORGES (TITULAR/FM), IZABEL CRISTINA BRUNO B. ZANETI (TITULAR/CDS), LEONARDO
LUIZ DE CASTRO (TITULAR/IF). Demais par�cipantes: Juliângela Alves Damaso Gameiro (Diretoria Técnica de
Extensão - DTE/DEX), Professor Rafael Litvin Villas Boas (Faculdade UnB-Planal�na/FUP). 1) Aprovação e
Homologação da Ata da 647ª Reunião Ordinária. Deliberação: Aprovada com ajustes solicitados pela
Professora Flávia Motoyama Narita, Diretora de Difusão Cultural (DDC/DEX). 2) A Câmara de Extensão
homologou as seguintes propostas de PEACs sem movimentação financeira: a) Planilha DTE/SIGAA
6398538 (SEI 23106.026037/2021-18). Deliberação: Aprovado. 2.1) A Câmara de Extensão homologou as
proposta de A�vidade de Extensão, sem movimentação financeira: a) Planilha INTERFOCO/SIGAA 6395873
(SEI 23106.025343/2021-37). Deliberação: Aprovado. 3) Pauta: 3.1) O Professor Alexandre Pila�, Diretor
Técnico de Extensão (DTE/DEX), informou que conduzirá a presente reunião, tendo em vista que a Decana
par�cipará hoje em uma mesa do 9º Congresso Brasileiro de Extensão Universitária (CEBEU). Informou que o
Professor Rafael Litvin Villas Boas, da Faculdade UnB-Planal�na (FUP), é o novo Diretor da UnB TV e que
estão sendo planejadas a�vidades e ações em conjunto com o DEX. 3.2) A servidora Juliângela Damaso
(DTE/DEX), em resposta a ques�onamentos da CEX, comentou aspectos acerca da renovação de projetos no
módulo de Extensão do Sistema Integrado de Gestão de A�vidades Acadêmicas (SIGAA) e informou que a
DTE está trabalhando com a Secretaria de Tecnologia da Informação (STI) para solucionar problemas
técnicos. 3.3) Polí�ca de Extensão: O Professor Pila� passou a palavra ao Professor Rafael Litvin para a pauta
de apresentação de sua proposta de atuação a frente da UnB TV e sua atuação junto ao Programa Especial
Extensão e Comunicação em Rede: Informação, Formação e Organização Social, integrando a Universidade à
Sociedade (Resolução CEX Nº04/2018). O Professor Rafael sublinhou que assumiu a direção da UnB TV no
início de fevereiro do ano em curso com convicção de promover uma relação produ�va com Decanatos e
Unidades. Informou que a tarefa da televisão universitária é divulgar o Ensino, a Pesquisa e a Extensão da
UnB na perspec�va de difundir conhecimento, cultura e contribuir para a formação de profissionais em
audiovisual. Bem como produzir conteúdo audiovisual também para a comunidade externa à Universidade,
como é o caso do Distrito Federal (DF), que é a terceira maior região metropolitana do País e também em
nível nacional já que a UnB é a Universidade da Capital; e também, nas ar�culações internacionais, uma vez
que a universidade tem relações com várias embaixadas que procuram a UnB para exibir programas,
oferecer parceria em cursos e outras a�vidades. Ressaltou o crescimento em termos de relevância da UnB TV
no ano passado em função do afastamento social em consequência da pandemia; e que a UnB TV é uma TV
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mul�plataforma, u�lizada também pelas instâncias administra�vas da UnB. Ressaltou o interesse em ampliar
a produção audiovisual da UnB TV, inclusive com a implementação de uma escola de formação e parcerias
com ins�tuições externas, como secretarias do Governo do Distrito Federal (DGF). O Professor Pila�
confirmou o interesse do DEX na parceria com a UnB TV, principalmente por meio do Programa Especial
Extensão e Comunicação em Rede, que em sua fase inicial contou com a coordenação do Professor Rafael e
agora é coordenado pelo Professor Pila�, com apoio da equipe técnica de audiovisual do DEX. Esclareceu que
o Programa obje�va mobilizar os estudantes bolsistas para fortalecer a rede de Extensão da UnB e fortalecer
a UnB num conjunto maior de ins�tuições que tem relação com a Extensão. Os membros da CEX receberam
muito bem a apresentação do professor Rafael e apresentaram sugestões e propostas que já estão sendo
desenvolvidas em suas Unidades e que podem se integrar às a�vidades da UnB TV. O Professor Rafael
agradeceu as considerações e destacou o papel relevante da Direção anterior da UnB TV, que con�nua
compondo a equipe, e destacou o apoio da atual gestão da Universidade que concedeu um aporte extra no
orçamento do ano passado para a implementação de bolsas estudan�s. Salientou que a equipe da UnB TV é
polivalente, muito disponível e interessada em receber o aporte da experiência e as demandas das Unidades,
e que a estrutura �sica também está sendo aprimorada, inclusive para atuar na área cinematográfica. 3.4)
Informes: O Professor Pila� informou o edital da Semana Universitária 2021 está sendo elaborado. Informou,
a respeito da inserção curricular da Extensão, que a comissão conjunta de acompanhamento está sendo
montada em parceria com o Decanato de Ensino de Graduação (DEG), e deverá em breve um cronograma de
ações. Por fim, com relação aos prazos dos editais abertos, esclareceu que a DTE está analisando as
possibilidades, também frente às caracterís�cas técnicas do próprio SIGAA. 3.5) A Professora Iracilda
Pimentel, Diretora de Desenvolvimento e Integração Regional (DDIR/DEX), informou que os editais da Cidade
Estrutural e do Recanto das Emas, con�nuam abertos e pretendem receber mais propostas; e convidou os
membros da CEX para par�cipar no dia dez de março de uma live que será realizada dentro da programação
em comemoração ao dia das mulheres, e que irá tratar das lutas sociais em tempos de pandemia. Informou
ainda que teve reunião com o administrador do Paranoá, para discu�r sobre a implementação de um Polo de
Extensão também nesta localidade. 3.6) A Professora Flávia Narita, Diretora de Difusão Cultural (DDC/DEX),
informou que a DDC está fazendo parcerias importantes e que também espera contar como apoio da UnB TV,
e salientou a importância do estabelecimento do conselho curador da Diretoria; e convidou os membros a
par�ciparem em mesa sobre arte e cultura que será realizada na quarta-feira da próxima semana, também
dentro da programação em comemoração ao dia das mulheres mencionada pela Professora Iracilda. 3.7) O
Professor Pila� reiterou e reforçou o convite para a Professora Rose May, da Faculdade de Comunicação
(FAC), e à equipe da produção do documentário sobre a Extensão que a Professora comentou durante a
apresentação do Professor Rafael Litvin, sugerindo que já fique agendado como ponto da polí�ca de
Extensão para a próxima reunião da CEX a apresentação do referido documentário. 4) Nada mais havendo a
tratar, às doze horas e quinze minutos, o Professor Alexandre Simões Pila�, Diretor Técnico de Extensão, deu
por encerrada a reunião, da qual eu, Luciana Helena Coêlho Milhomens Fonseca, Assistente em
Administração, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo presidente desta
Reunião.

Documento assinado eletronicamente por Alexandre Simoes Pila�, Diretor(a) da Diretoria Técnica de
Extensão do Decanato de Extensão, em 20/04/2021, às 12:15, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Helena Coelho M Fonseca, Assistente em
Administração do Decanato de Extensão, em 20/04/2021, às 12:18, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 6493763 e o código CRC C774B3D2.
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